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EXTRAIT  DU REGISTRE DES DELIBERATIONS 
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Conseillers en exercice : 45 

Votants : 44 

Convocation du Conseil Municipal :  
le 25 mai 2010 

Affichage du Compte-Rendu Sommaire : 
le 7 juin 2010 

SEANCE DU 31 MAI 2010 
 

A M É N A G E M E N T  D U  P A R K I N G  D E  L ´ Y S E R  -  

C O N S U L T A T I O N  P A R  P R O C É D U R E  A D A P T É E  -  

A U T O R I S A T I O N  D E  S I G N E R  L E  M A R C H É   
 

 
 

Accusé de réception de la préfecture en date du 
vendredi 04 juin 2010 

 

Présidente : 
Mme Geneviève GAILLARD, Maire de Niort  

 
Présents : 

Adjoints : 
M. Pascal DUFORESTEL - M. Amaury BREUILLE - M. Jacques TAPIN - M. Jean-
Claude SUREAU - M. Christophe POIRIER - M. Nicolas MARJAULT - M. Jean-Louis 
SIMON - M. Frank MICHEL - M. Alain PIVETEAU - Mme Nathalie SEGUIN - Mme 
Josiane METAYER - Mme Delphine PAGE - Mme Anne LABBE - Mme Nicole 
GRAVAT - Mme Pilar BAUDIN - Mme Annie COUTUREAU -  

 
Conseillers : 

M. Patrick DELAUNAY - M. Michel GENDREAU - M. Denis THOMMEROT - M. 
Hüseyin YILDIZ - M. Jean-Pierre GAILLARD - M. Frédéric GIRAUD - M. Gérard 
ZABATTA - M. Marc THEBAULT - M. Jérôme BALOGE - M. Michel PAILLEY - M. 
Aurélien MANSART - Mme Annick DEFAYE - Mme Nicole IZORE - Mme Blanche 
BAMANA - Mme Julie BIRET - Mme Gaëlle MANGIN - Mme Sylvette RIMBAUD - 
Mme Dominique BOUTIN-GARCIA - Mme Jacqueline LEFEBVRE - Mme Elisabeth 
BEAUVAIS - Mme Elsie COLAS - Mme Maryvonne ARDOUIN - Mme Rose-Marie 
NIETO - Mme Virginie LEONARD -  

 
Secrétaire de séance : M. Patrick DELAUNAY -  
 
Excusés ayant donné pouvoir : 
 

- Bernard JOURDAIN donne pouvoir à Nicole GRAVAT  
- Alain BAUDIN donne pouvoir à Elsie COLAS  
- Guillaume JUIN donne pouvoir à Michel PAILLEY  

 
Excusés : 

Adjoints : 
Mme Chantal BARRE -  

 
 



 

CONSEIL MUNICIPAL DU 31 MAI 2010  
 

DELIBERATION D20100261  

 
VOIRIE CIRCULATION ROUTIERE  AMÉNAGEMENT DU PARKING DE L ´YSER - CONSULTATION PAR 

PROCÉDURE ADAPTÉE - AUTORISATION DE SIGNER LE MARCHÉ   
 
Monsieur Amaury BREUILLE Adjoint au Maire expose : 
 
Mesdames et Messieurs, 
 
Sur proposition de Madame le Maire 
 
Après examen par la commission municipale compétente, 
 
 
Le quartier de l’Yser est un quartier ancien, constitué d’un tissu urbain dense, au parcellaire complexe, et dont 
le réseau viaire est étroit. Les capacités de stationnement sur voie publique y sont donc faibles, alors que le 
besoin est important. 
 
Pour faire face à ce déficit, la ville de Niort a acheté, depuis le début des années 2000, plusieurs parcelles sur un 
cœur d’îlot situé entre la rue de l’Yser et la rue Jacques Nanteuil pour y aménager une zone de stationnement. 
Les maisons qui s’y trouvaient ont été démolies, et l’espace ainsi libéré peut maintenant être aménagé en 
parking, dont l’accès se situera sur la rue Jacques Nanteuil. Le projet élaboré, qui s’inscrit dans le paysage 
urbain du lieu (maintien de la végétation existante, création de murets en pierre, plantations nouvelles), permet 
de créer 45 places, dont 27 seront accessibles au public, et 18 attribuées par convention à la SAHLM pour les 
habitants de la résidence en construction rue des Trois-Coigneaux. 
 
Les travaux consistent en la création d’une plate-forme en enrobé tiède, avec ouvrages de captage des eaux 
pluviales et réalisation de murets en pierre. 
 
Une consultation par procédure adaptée a été lancée, et la commission « marchés », réunie le 20 mai 2010, a 
donné un avis sur le choix de l’attributaire de ce marché à lot unique. 
 
La dépense inscrite au budget principal sera imputée au chapitre opération 82009009. 
 
Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :  
 
- Approuver le marché de travaux attribué à l’entreprise EUROVIA, pour un montant de 140 211,86 € TTC  
- Autoriser Madame la Maire ou l’Adjoint délégué à signer le marché correspondant.  
 
 
 LE CONSEIL ADOPTE  

Pour : 44 
Contre : 0 
Abstention : 0 
Non participé : 0 
Excusé : 1 

 
 Pour Madame le Maire de Niort 

Geneviève GAILLARD 
L'Adjoint délégué 

 
Signé 

 
 

Amaury BREUILLE  
 


